

ERRATA

No artigo “Consulta de enfermagem e controle cardiometabólico de diabéticos: ensaio clínico randomizado”, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/0034-7167-2016-0352>, publicado no periódico Revista Brasileira de Enfermagem, v70(3):468-7, na página 468:

Onde se lia:

“Elen Ferraz Teston^I, Guilherme Oliveira de Arruda^{II}, Catarina Aparecida Sales^{II}, Sonia Silva Marcon^{II}

^I Universidade Estadual do Paraná, Departamento de Enfermagem. Paranavaí-PR, Brasil.

^{II} Universidade Estadual de Maringá, Programa de Pós-Graduação em Enfermagem. Maringá-PR, Brasil.”

Leia-se:

“Elen Ferraz Teston^I, Guilherme Oliveira de Arruda^{II}, Catarina Aparecida Sales^{II}, Deise Serafim^{II}, Sonia Silva Marcon^{II}

^I Universidade Estadual do Paraná, Departamento de Enfermagem. Paranavaí-PR, Brasil.

^{II} Universidade Estadual de Maringá, Programa de Pós-Graduação em Enfermagem. Maringá-PR, Brasil.”